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IX 

NOTĂ:   # Toate subiectele sunt obligatorii. 

              # Timp efectiv de lucru 3 ore. 
              # Se acordă 10 puncte din oficiu. 
 

PROFIL  TEHNIC 

Se consideră:  accelerația gravitațională 2
10 smg   

I. Pentru itemii 1–5 scrieţi pe foaia de răspuns litera corespunzătoare răspunsului corect.   (30 puncte) 

1. Una dintre afirmațiile următoare  NU este adevărată: 

a. Praful iese din covoare atunci când sunt bătute datorită inerției firelor de praf; 
b. La frânarea bruscă a unui autobuz călătorii tind să se deplaseze spre spatele autobuzului; 
c. Un autoturism se oprește mai ușor decât un camion deoarece are masa mai mică; 

d. Pentru a fixa un ciocan, topor sau lopată în coadă este mai bine să batem cu coada toporului într-
un obiect masiv fix. 

(6p) 

2.  Simbolurile mărimilor fizice și ale unităților de măsură fiind cele utilizate în manualele de fizică, unitatea de 

măsură în S.I. a forței este: 

a. 1 smkg  b. 2 smkg  c. 11   smkg  d. smkg   (6p) 

3. Un resort se alungește cu cm2 sub acțiunea unei forțe de N10 . Forță care produce alungirea aceluiași 

resort cu cm5.3 are valoarea: 

a. N15  b. N5.15  c. N5.17  d. N35  (6p) 

4. Graficul din figura alăturată reprezintă variația vitezei unui corp în 

intervalul de timp. Distanța parcursă de corp în timpul mișcării este: 

 

 

a. m10   

b. m20   

c. km36   

d. m54  (6p) 

5. Dintre mărimile fizice următoare fundamentală este: 
a. viteza b. masa c. forța d. accelerația (6p) 
  

II. Rezolvaţi următoarea problemă: (30 puncte) 

Pe un plan orizontal se aruncă în lungul planului un corp cu viteza iniţială smv 50  . Mişcarea corpului se 

face cu frecare, coeficientul de frecare fiind .25,0   

a. Reprezentaţi toate forţele care acţionează asupra corpului în situația descrisă de problemă. 

b. Determinaţi acceleraţia de mișcare a corpului pe planul orizontal. 
c. Determinaţi timpul după care se opreşte corpul. 
d. Determinaţi distanţa parcursă de corp pană la oprire. 

 

III. Rezolvaţi următoarea problemă: (30 puncte) 

Asupra unui corp de masa kgm 5 , aflat pe un plan înclinat fix care formează unghiul  cu orizontala, 

acţioneaza o forţă F, paralelă cu planul înclinat, orientată în sus.Coeficientul de frecare dintre corp si planul 

înclinat este .  Dacă valoarea forţei este NF 361   corpul urcă uniform pe plan, iar daca forţa are valoarea 

NF 142  corpul coboară uniform pe plan. 

a. Realizaţi un desen în care să evidenţiaţi forţele ce acţionează asupra corpului la coborârea pe planul 
înclinat. 

b. Calculaţi modulele componentelor pn GG , ale greutăţii corpului pe direcţia paralelă cu planul înclinat. 

respectiv normala la suprafaţa acestuia, daca 
030 ; 

c. Determinați valoarea unghiului  în situația descrisă de problemă. 

d. Determinaţi valoarea coeficientului de frecare dintre corp și plan. 


